

5月春色新

推动珠江路电子诚信一条街进程 传统IT卖场“买电脑,先查价”再引高度关注

五一即将到来,珠江路电子消费又将迎来一波高潮。消费者在消费之时如何才能减少虚价或高价被宰的现象?近日,记者在采访中了解到,传统IT卖场雄狮国际“买电脑,先查价”这一做法就解决了诸多消费者对价格的困惑,而从他们一年多实践的经验来看,这一做法不但令卖场的投诉率急剧下降了,而政府物价部门最近的一些肯定再一次坚定了卖场的信心。

快报记者 徐勇

让价格“回归”价值 “买电脑,先查价”是模式的创新

有过到南京珠江路购买电子产品的消费者,其中会有一小部分人在购买后产生了一种后悔心理。探索这一心理的来源,无外乎产品价格卖贵了、产品质量有问题、售后服务不规范等。其中价格问题也一直是摆在消费者面前最直接的因素。如何才能购买到价格合适的电脑产品,让消费者与商家都满意?记者在珠江路上采访时发现雄狮国际E总汇在限制商家价格陷阱时,有其独到的遏制招数。一年多实践的经验证明,这一做法令卖场的投诉率急剧下降了。“没有实行这个机制前,一个月的价格投诉要有10多起,现在一年多过去了,三个月也难碰到一起这方面的投诉。”雄狮国际唐总告诉记者,一年多前,他到北京中关村考察,发现在中关村,实行了一个限价措施,也就是将一些主流电脑的价格收集起来,由权威部门进行统计发布,在保证商户的合理利润后,设置了一个“畅销价”和一个“最高价”,也就是说,消费者购买时,上网搜这个机型,就能发现它的两个价格,然后消费者就心里有数了,也就不容易上当了。“中关村的指导价出来后,并没有进行处理的措施,基本形同虚设。”唐总告诉记者,他借鉴了中关村价格指数网上的数据,限定电脑的价格不能超过这上面的最高限价。与此同时,他们跟雄狮国际里的商户签一个协议。“如果超过这个最高价,我们会勒令商家退钱,如果不退,我们管理方先退,然后再对商家进行罚款处理。”

货比三家够不够? 中关村价格指数货比多家更精彩

我们坊间常说这么一句流行的话,“买东西,先货比三家。”的确,业内人士同样指出,在电子产品消费领域,货比三家甚至货比多家完全有必要,只有这样才能对价格多变的市场有更深刻的了解。怎样进行有效的比较?玄武区物价局林宁局长在评价“买电脑,先查价”这一模式时指出,其实让消费者参考中关村价格指数就是货比多家的一种行为。据悉,中关村价格指数采集了几百家商家的销售价格,存在广泛的比较性。而它又是一个公益的价格数据采集机构,并非价格制定机构,中关村价格指数报出的是产品的价格区间:即产品畅销价与最高价形成的价格区间。因此中关村价格指数在消费者购买产品前做了参考,先查畅销价,后购物:先验货,后付款,达到了主动保障自身的权益程度。

再次引发高度关注 推动珠江路电子诚信一条街进程

雄狮国际“买电脑,先查价”这一做法解决了政府部门一直想解决,而又解决不了的问题,它有望能进一步推动珠江路电子诚信一条街的进程。玄武区物价局林宁局长在接受采访时指出,政府物价部门一直希望消费者与商家在物价方面能有一个比较协调的局面。林宁局长介绍说,他们接到珠江路上价格投诉陷阱举报也比较多。“目前正在调研中,我们希望通过这种方式,珠江路绝大多数的销售商家都能规范起来,既能赚到钱,又能真正让消费者满意,做到双赢。”快报记者 徐勇

联想 idea 尽掀春季乐购狂潮



“有多久没有注意阳光照在身上的感受了,有多久没有注意枝条初绿瞬间的喜悦了,自由自在的不是只有惊天动地的方式才能得到满足的,多好呀。可以自由地去看想去的地方,在天黑之前抵达自己的梦想……”

羽·泉唱出了很多人的心声,世上没有平淡的生活,只是没有发现“乐”生活的眼睛,“乐”来自于你心脏起伏的地方,发现和善用它仿佛千年幽谷,它可以改变天空的颜色,改变你的生活,让你的生活无乐不在。联想 idea 乐家族开启“乐购春天,乐自由我”春季营销活动,在暖暖春日,用敢于超越的信心,锋芒无限的魄力,播种乐自由我的未来;用宠爱自己的决心、自由行走的梦想,拥抱乐自由我的生活!

ideacentre B5 一体电脑 动感高清, 乐在锋芒—— 做有型有智的自己

工作中的你,努力上进,自信锋芒;生活中的你,内外皆修,有型有款;对于爱情,敢爱敢恨,智在取舍。你敢于终结平庸,就像联想 ideacentre B5 一体电脑,它拥有64个棱角的晶钻切割的锋芒外观,大气有型,锋芒尽显,带你尽情享受乐自由我的生活。

联想 ideacentre B5 是业界首款采用四核处理器的一体电脑,

1920×1080 16:9 的全高清显示可以提供突破常规,更宽广的视野和更高清的视觉体验。值得一提的是,它提供最震撼的音质效果、最发烧级的享受,采用了有“欧洲高音王”美称的JBL专业音箱。而装有 Windows7 操作系统的 B5,只需下载安装一个显卡 3D 驱动,即可轻松告别 2D 世界,尽享 3D 效果带来的震撼视觉体验。因此无论是在游戏的世界里上演一场酣畅淋漓的大战,还是宅在家里看一部时尚浪漫的爱情大片,它都能让你乐享其中。

乐在锋芒, 乐自由我—— 有勇有谋的“杜拉拉”

工作中的你,努力聪明,锋芒毕露;深陷爱情的你,敢爱敢恨,懂得取舍。你是有勇有谋的“杜拉拉”,敢于终结平庸,终结暧昧,和深爱的伴侣尽情享受乐自由我的生活。作为业界首款 23 英寸大显示屏的一体电脑,联想 ideacentre B5 一体电脑拥有 64 个棱角的晶钻切割的锋芒外观,大气有型,锋芒尽显;它拥有全高清显示,内置了 1G 显存,独立显卡,1T 的硬盘,4G DDR3 内存(最高支持 8G DDR3 内存)。乐购 Tips:4月26日-5月4日,购买预装 Windows7 的 B5 一体电脑,可获赠 B5 专属 3D 特效红蓝眼镜,轻松终结 2D 时代,畅游 3D 世界! 快报记者 俞婷

雄狮国际数码天地 买电脑到雄狮国际

买电脑 先查价

超过最高价 商场退差价

至诚提醒:本商场提供中关村价格指数网自助查询机,商品价格公开透明。依此价格,消费者可再行与商家议价。



雄狮国际E总汇

地址:南京市珠江路499号
服务热线:83158008



五一 考考你的眼力

5月1日-3日雄狮国际E总汇三维趣味游戏,看出图中隐藏的图案,耳机、雨伞、鼠标垫、太阳花、卡通笔、环保袋等众多礼品免费送。详情见店堂海报。

乘2、3、6、31、10、44、52、65、68、47、80、91、93、95、806路即可到达。